



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

«28» 12. 2015

м. Київ

№ 647

Про затвердження розподілу лікарського засобу «СОМАТИН®», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2015 рік для лікування дітей, хворих на нанізм різного походження

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 14 грудня 2015 року № 852 «Про затвердження розподілу» та з метою цільового та раціонального використання лікарських засобів, закуплених у централізованому порядку за кошти Державного бюджету України на 2015 рік для лікування дітей, хворих на нанізм різного походження за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру», на виконання заходів Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2016 року в частині «Централізована закупівля медикаментів для дітей, хворих на нанізм різного походження»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити розподіл лікарського засобу «СОМАТИН®», закупленого у централізованому порядку за кошти Державного бюджету України на 2015 рік для лікування дітей, хворих на нанізм різного походження, за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру», на виконання заходів Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2016 року в частині «Централізована закупівля медикаментів для дітей, хворих на нанізм різного походження» (далі – лікарський засіб), що додається.

2. Головному лікарю Дитячої клінічної лікарні № 6 Шевченківського району м. Києва забезпечити:

2.1. Отримання від Міністерства охорони здоров'я України лікарського засобу у кількості, затвердженій п. 1. цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Приймання-передачу лікарського засобу за кількістю – відповідно до розподілу та товаросупровідних документів, а за якістю – відповідно до документів, що засвідчують його якість (термін придатності лікарського засобу та виробів медичного призначення на момент поставки повинен становити не менше 15 (п'ятнадцяти) місяців або не менше 75 (семидесяти п'яти) % від загального строку придатності).

2.3. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання лікарських засобів.

2.4. Надання щомісяця, до 05 числа місяця наступного за звітним, до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я акту списання лікарських засобів.

2.5. Надання щомісяця, до 10 числа місяця наступного за звітним та до 20 січня наступного за звітним роком, до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я звіту про використання лікарських засобів згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

2.6. Надання до управління внутрішнього фінансового аудиту та контролю якості медичної допомоги Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації про використання лікарського засобу з підтверджуючими документами.

2.7. Подання щокварталу до 10 числа, наступного місяця за звітним періодом, до відділу планування та моніторингу цільових програм, тендерних процедур Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації про кількість лікарського засобу, граничний термін придатності якого дорівнює 90 днів та який не можливо буде використати до закінчення цього терміну

3. Директору Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я забезпечити:

3.1. Подання щомісяця до відділу бухгалтерського обліку, методології та фінансової звітності Міністерства охорони здоров'я України актів списання лікарського засобу у термін до 10 числа місяця, наступного за звітним.

3.2. Щомісяця, до 15-го числа місяця наступного за звітним, та до 01 лютого наступного за звітним роком, на підставі отриманих від Дитячої клінічної лікарні №6 Шевченківського району м. Києва звітів про використання лікарського засобу, надання до відділу планування та моніторингу цільових програм, тендерних процедур та відділу бухгалтерського обліку та звітності Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

4. Начальнику управління внутрішнього фінансового аудиту та контролю якості медичної допомоги Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за використанням Дитячою клінічною лікарнею № 6 Шевченківського району м. Києва лікарського засобу централізованого постачання до його повного використання.

5. Директору Київського міського Інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно розподілу функціональних обов'язків.

Директор



Т.Донченко

Розподіл лікарського засобу «СОМАТИН®», закупленого у централізованому порядку за кошти Державного бюджету України на 2015 рік для лікування дітей, хворих на нанізм різного походження, за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» на виконання заходів Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2016 року в частині «Централізована закупівля медикаментів для дітей, хворих на нанізм різного походження»

№ з/п	Закладотримувач лікарського засобу СОМАТИН®	СОМАТИН® (Соматропін людини рекомбінантний) / SOMATIN® (Somatropin human recombinant)/ Ліофілізат для розчину для ін'єкцій по 1,3 мг (4 МО) у флаконах №1 у комплекті з розчинником (розчин метакрезолу 0,3%) відповідно по 1,0 мл у флаконах №1 ампулах №1 у блістері. Виробник - ТОВ «ФЗ «БІОФАРМА», Україна. Ціна за 1 мг 50,99 грн, у т.ч. ПДВ Ціна за флакон 66,287 грн, у т.ч. ПДВ		
		к-сть мг	к-сть флаконів	сума, грн у т.ч. ПДВ
1	2	3	4	5
1	Дитяча клінічна лікарня № 6 Шевченківського району м. Києва (м. Київ, вул. Терещенківська, 23-25/10)	29 026,40	22 328	1 480 056,14

Заступник директора - начальник управління з організації медичної допомоги

О.Коваленко